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РЕШЕНИЕ N0 56-ПР/2007 г. 
за преценяване на необходимостта от извършване на оценка на въздействието върху 

околната среда 

На основание чл, 93» ад. К/г. I), ад. 3, ал, 5 и предоставена писмена информация по 
приложение № 2 от Наредбата за условията и реда за извършване на ОВОС на инвестиционни 
предложения за строителство, дейности и технологии 

РЕШИХ: 

да не се извърши оценка на въздействието върху околната среда на инвестиционно 
предложение за "Изграждане на един ветрогенератор" в ПИ Л1> 030060 в землището на гр. 
Каварна. 

Местоположение: ПИ № 030060 в землището на гр. Каварна. 

Възложител: "Синтезия" ООД, гр. София 
Характеристика    на    инвестиционното    предложение:     Изграждане    на    един 
ветрогенератор за добив на електроенергия от възобновяем енергиен източник - енергията на 
вятъра, с номинална мощност до 1.5 М\У, съпътстващо електрооборудване и параметри: 
височина на кулата - 60 м; диаметър на ротора - 60 м; 

Инвестиционното предложение попада в т.3,и от Приложение № 2 на Закона за 
опазване на околната среда. 

МОТИВИ: 

1. Реализацията на ИП е в съответствие с целите и задачите на "Регионален план за 
развитие на Североизточния район за планиране за периода 2007-2013г.", съгласуван със 
Становище   по   екологична   оценка  №   7-3/2005г.   на  Министъра  на   ОСВ   и   Закона   за 
енергетиката и     енергийната политика за насърчаване  използването  на възобновяемите 
енергийни източници. 

2. Отговаря на поетите от Р.България задължения по протокола от Киото за намаляване 
емисиите на парникови газове с 8% от общото количество емисии, емитирани през базисната 
1988 г. за периода 2008-2012г., както и ще допринесе до намаляване въздействието/рискът за 
ортитофауната, дължащ се на ефекта от глобалното затопляне и изменението на климата. 
респ. промяната на местообитанията на птиците и хабитатите; 

3.   С  реализацията  на  инвестиционното  предложение  не   се   очаква  кумулативно 
въздействие върху околната среда /птиците и ландшафта/, във връзка с инвестиционни  



 

 
предложения, имащи същият характер и попадащи в същият район, процедирани или в 
процедура; 

4. Площадката на която ще се реализира ИП е извън границите на орнотологично 
важните места I  ̂■<    О( екта - зоната на НАТУРА 2000. В близост няма разположени 
чувствителни тернюрии -    ^менти на Националната екологична мрежа както и паметници 
на културата.  Най  близко  разположените  елементи на националната  екологична  мрежа 
отстоят на разстояние от около 20 км. 

5. При реализацията на ИП не се предвиждат изграждането на нови пътища или 
промяната на съществуващите. До площадката се стига по съществуващ черен път, общинска 
собственост. 

6. Предвидените мерки, свързани с предотвратяване, намаляване или компенсиране на 
значителните отрицателни въздействия върху околната среда (ползване на природни ресурси. 
генерирани  отпадъци,   замърсяване  и  дискомфорт),  ще  доведат  до  минимализиране  па 
негативното въздействие от провежданите строително-монтажни дейности. 

7. За инвестиционното  предложение е информиран  кмета на община Каварна,  а 
засегнатото население чрез обява поместена на информационното табло на общината. Няма 
устно изразени или постъпили в РИОСВ - Варна писмени възражения срещу реализацията на 
инвестиционното предложение. 

Настоящото решение не отменя задълженията на възложителя по Закона за опазване 
на околната среда и други специални закони и подзаконови нормативни актове и не може да 
служи като основание за отпадане на отговорността съгласно нормативната уредба по 
околната среда. 

При промяна на инвестиционното предложение на възложителя или на някои от 
обстоятелствата, при които е било издадено настоящото решение, възложителят/новият 
възложител трябва да уведоми РИОСВ - Варна до 1 месец след настъпване на измененията. 

Заинтересованите лица могат да оспорят решението по реда на Административно 
процесуалния кодекс, чрез Директора на РИОСВ - Варна пред Министъра на ОСВ е 14- 
дневен срок от съобщаването му. "" 

дата:.09.02.2007 

Директор: /П/ 

инж. Синан Мехмед 

 


